## SOCIEDAD ANÓNIMA GREEN&PLAST S.A.

Guayaquil, 27 de marzo de 2018.

Señor:

WILLIAM FERNANDO LÓPEZ BAJAÑA

Ciudad.-

De mis consideraciones.-

Mediante escritura pública de Constitución de la Compañía SOCIEDAD ANÓNIMA GREEN&PLAST S.A., otorgada el día veinte y siete de marzo de dos mil dieciocho ante el abogado Marco Ángelo Ottati Salcedo, Notario Titular Quincuagésimo Quinto del Cantón Guayaquil, usted ha sido designado para desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía por el lapso de cinco años, para lo cual ejercerá la representación legal, judicial y extrajudicial de forma individual de la compañía además de las atribuciones establecidas en el estatuto social que consta en la escritura de constitución citada.

> Atentamente, SOCIEDAD ANÓNMA GREEN&PLAST S.A.

ZOILA VICTORIA COLOMA JIMÉNEZ SECRETARIO AD HOC

Razón: Acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía SOCIEDAD ANÓNIMA GREEN&PLAST S.A., para el cual he sido elegido y declaro que me he posesionado en esta fecha: Guayaquil, 27 de marzo de 2018.

WILLIAM FERNANDO LÓPEZ BAJAÑA ACCIONISTA FUNDADOR C. C. 0915705123







TRÁMITE NÚMERO: 955 \*2618572WMLFYNG\*

## REGISTRO MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN RAZÓN DE INSCRIPCIÓN

RAZÓN DE INSCRIPCIÓN DEL:NOMBRAMIENTO..

NÚMERO DE REPERTORIO:	707
FECHA DE INSCRIPCIÓN:	10/05/2018
NÚMERO DE INSCRIPCIÓN:	455
REGISTRO:	LIBRO DE NOMBRAMIENTOS

## 1. DATOS DEL NOMBRAMIENTO:

NOMBRE DE LA COMPAÑÍA:	GREEN&PLAST S.A.	
NOMBRES DEL ADMINISTRADOR	LOPEZ BAJAÑA WILLIAM FERNANDO	
IDENTIFICACIÓN	0915705123	
CARGO:	GERENTE GENERAL	
PERIODO(Años):	5 AÑOS	

2. DATOS ADICIONALES:

REPRESENTACIÓN LEGAL, JUDICIAL Y EXTRAJUDICIAL DE LA COMPAÑÍA DE FORMA INDIVIDUAL.

CUALQUIER ENMENDADURA, ALTERACIÓN O MODIFICACIÓN AL TEXTO DE LA PRESENTE RAZÓN, LA ANVALIDA. LOS CAMPOS QUE SE ENCUENTRAN EN BLANCO NO SON NECESARIOS PARA LA VALÍDEZ DEL PROCESO DE INSCRIPCIÓN, SEGÚN LA NORMATIVA VIGENTE.

FECHA DE EMISIÓN: DURÁN, A 10 DÍA(S) DEL MES DE MAYO DE 2018

AB. LUIS IDROVO MURILLO

REGIÇTRADOR MERCANTIL DE LOS CANTONES DE SAMBORONDÓN Y DURÁN

DIRECCIÓN DEL REGISTRO: 12 DE NOVIEMBRE MANZANA W NORTE EDF REGISTRO CIVIL

Página 1 de 1